
Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatura._______
ATA da Terceira Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 11 
dias do mês de junho de 2025, às 19:00 horas na Câmara Municipal 
de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem número neste 
município. Reuniram-se os Senhores Vereadores conforme suas 
atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária conduzida pelo 
Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e 
todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, Marcelo Milhomem, 
Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição, Zeinha Lima. 
Os vereadores João Neto e Valdemir Filho ausentes, mas 
justificaram suas faltas. Em seguida, o Presidente autorizou o 
vereador Segundo Secretário Claudio de Paula que fizesse a leitura 
Bíblica em Salmos 136 e após a Oração do Pai Nosso. O Presidente 
convidou o vereador Zeinha Lima para que fizesse uso da Tribuna 
para fazer os cumprimentos aos vereadores, colaboradores, 
populares presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. O 
Presidente autorizou que fosse feita a leitura da ATA anterior, que 
foi aprovada por seis votos em sua primeira e única votação. O 
Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se havia matérias 
protocoladas do Poder Executivo ou Legislativo, o primeiro 
secretário afirmou que não. Passando para o Grande Expediente, o 
vereador Segundo Secretário Claudio de Paula fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou 
esclarecendo um pouco mais sobre o assunto da ATS. Parabenizou 
todos os vereadores pela atitude que tiveram a respeito do *9
fornecimento de água ao Município. Disse que estavam 1 
acompanhando a correção e o tratamento de água da ATS. Disse que



gosta de ver esta Casa de Leis unida em prol de solucionar 
problemas dentro do Município que estejam em capacidades 
vereadores resolverem. Encerrando assim suas falas. O vereador 
Paulinho Gêmeos fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Disse que no mês de fevereiro 
havia trago em Pauta um requerimento para que fosse trocada a 
empresa de fornecimento de água do Município, porém sendo 
dificultoso havendo o contrato até o ano de 2030. Disse que haviam 
ido ao Ministério Público para saber do andamento do processo 
judicial quanto a ATS. Disse que após postagens, notificações e 
cobranças a ATS resolveu agir em prol de melhorias trocando filtros, 
reformando e fazendo limpezas para que o problema seja resolvido. 
Parabenizou a todos os vereadores envolvidos pelo empenho e 
esforço. Parabenizou a população que de alguma forma se 
manifestou diante do assunto. Finalizou assim suas falas. O vereador 
Primeiro Secretário Marcelo Milhomem fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Disse que no 
ano de 2023 havia feito uma denúncia no Ministério Público 
enfrentando um sistema, pois havia chegado até ele as péssimas 
condições que se encontravam a empresa responsável pelo 
fornecimento de água ao Município. Disse que não acredita na 
melhoria da ATS. Disse que, o que a ATS essa estava fazendo e 
prometendo, já haviam feito há um tempo atrás e nada foi mudado. 
Disse que havia feito uma indicação ao Ex-Prefeito Radilson Lima, 
que fosse trocado a empresa de fornecimento de água ao Município. 
Trouxe para a tribuna uma histórico de 5 anos atrás a respeito da 
ATS. Disse que por esses motivos não acredita na empresa ATS 
onde prometem nada fazem. Encerrou assim suas falas. O vereador 
Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza solicitou a Vice- 
Presidente Cristina Carajá para que ocupasse sua cadeira para que 
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acompanham pelas redes sociais. Ressaltou ter conhecimento de que 
há tempos a população vem sofrendo sobre o assunto de água 
fornecida ao Município. Disse que tudo que foi falado de fato é a 
realidade. Falou sobre a visita à ATS junto a alguns vereadores e 
lideranças da mesma, onde esclareceram o que realmente acontecia. 
Disse ter saído animado da visita a ATS, pois garantiram que em 15 
dias a sociedade viria aos olhos nus a grande mudança na empresa 
em questão de filtros, limpezas e muito mais. Disse que respeita a 
opinião de todos mas acredita na melhoria considerável da ATS. 
Disse que todo o trabalho em conjunto com vereadores. Prefeito e o 
que o vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem começou, 
não ficaria em vão. Disse que buscou relatos de outra empresa de 
fornecimento de água, mas houve pontos negativos. Finalizou assim 
suas falas. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se havia 
requerimentos ou indicações de iniciativa do Legislativo a serem 
votadas, o primeiro secretário afirmou que não. O Presidente passou 
para a Ordem do Dia, perguntou ao Primeiro Secretário se havia 
Matérias dos poderes Executivo ou Legislativo para serem votadas, 
o Primeiro Secretário afirmou que não. Não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente em nome de Deus e do povo de Sandolândia deu 
por encerrada a presente Sessão. E eu Marcela Mayara lavrei a 
presente ATA que após lida e aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes.


